

**ЗВІТ**

**про хід виконання плану заходів з реалізації Стратегії реформування системи управління державними фінансами на 2017–2020 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24.05.2017 № 415-р, за 9 місяців 2020 року**

Зміст основного завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні за виконання	Індикатори виконання	Статус виконання
1	2	3	4	5	6
<b>I. Дотримання загальної бюджетно-податкової дисципліни у середньостроковій перспективі</b>					
<i>Податкова система</i>					
2. Підвищення якості та ефективності податкового адміністрування	1) здійснення постійного контролю за реалізацією плану інституційних змін діяльності ДФС, у тому числі на основі моніторингу основних показників ефективності, визначених Мінфіном	щомісяця	ДФС Мінфін	забезпечено опублікування на офіційному вебсайті ДФС щомісячного звіту про досягнення основних показників ефективності ДФС	<b>Виконується щомісячно.</b> Наказом ДПС від 29.04.2020 № 187 затверджено Ключові показники ефективності ДПС та Методики їх розрахунку. Звіти про досягнення цільових значень Ключових показників ефективності Державної податкової служби України розміщено на офіційному вебпорталі ДПС у рубриці «Діяльність» (підрубрика «Плани та звіти роботи»).
	5) створення єдиного рахунка для сплати податків і зборів платниками податків	II квартал 2017 р.	Мінфін Казначейство ДФС	схвалено Кабінетом Міністрів України та подано до Верховної Ради України законопроект про створення єдиного рахунка для сплати податків і зборів	<b>Виконано.</b> Прийнято Закон України від 04.10.2019 №190-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо запровадження єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування». Державною податковою службою України та Казначейством підписано та затверджено Протокол від 24.09.2020 № 9 щодо структури, форматів, регламентів та строків передачі інформації про рух коштів на єдиному рахунку до Угоди від 14.07.2020 про інформаційне співробітництво між Державною податковою службою України та Державною казначейською службою України Прийнята постанова Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2020 р. № 321 «Про затвердження Порядку функціонування єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та виконання норм статті 351 Податкового кодексу України центральними

					органами виконавчої влади». Проект закону України про внесення змін до Бюджетного кодексу України у зв'язку з прийняттям Закону України "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо запровадження єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування" подано ВРУ (реєстр.№3446 від 07.05.2020)
3. Розширення бази оподаткування	1) розроблення плану заходів з реалізації плану протидії стратегіям та практикам розмивання бази оподаткування та виведення прибутків з-під оподаткування (BEPS) за такими напрямками: боротьба з податковими зловживаннями, пов'язаними з використанням спеціальних режимів оподаткування; унікнення зловживань під час застосування податкових конвенцій; збільшення ефективності механізмів вирішення спорів щодо застосування договорів про уникнення подвійного оподаткування між країнами	IV квартал 2017 р.	Мінфін ДФС Національний банк (за згодою)	затверджено Мінфіном план заходів з реалізації плану протидії стратегіям та практикам розмивання бази оподаткування та виведення прибутків з-під оподаткування (BEPS)	<b>Виконано.</b> Положеннями Закону України від 16.01.2020 №466-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві», який набув чинності 23.05.2020 року, вже імплементовано Мінімальний стандарт Плану дій BEPS, який передбачає цілий комплекс заходів, покликаних забезпечити ефективне функціонування системи контролю та мінімізації податкових втрат від використання схем виведення прибутку з-під оподаткування. В даний час здійснюється розробка НПА з метою приведення законодавства у відповідність до положень Закону України від 16.01.2020 № 466-IX, зокрема: - затвердження Форми та порядку складання повідомлення про участь у міжнародній групі компаній; - затвердження Форми звіту у розрізі країн міжнародної групи компаній та порядку його заповнення; - затвердження вимог до заяви про розгляд справи за процедурою взаємного узгодження та порядку розгляду заяви (справи). Міністерством фінансів України підписано Багатосторонню конвенцію щодо виконання заходів, які стосуються угод про оподаткування, з метою протидії розмиванню бази оподаткування

					та виведенню прибутку з-під оподаткування (Конвенція MLI). Верховна Рада України Законом України № 2692-VIII від 28 лютого 2019 року ратифікувала Конвенцію MLI
	2) забезпечення умов для приєднання України до багатосторонньої угоди про автоматичний обмін фінансовою інформацією	II квартал 2019 р.	Мінфін ДФС Національний банк (за згодою)	підписано Україною багатосторонню угоду про автоматичний обмін фінансовою інформацією	<p><b>Виконується.</b></p> <p>З метою імплементації Угоди FATCA Верховною Радою України був прийнятий Закон України від 03.12.2019 № 323-IX про внесення змін до Податкового кодексу України.</p> <p>На виконання зазначеного Закону Мінфіном прийнято наказ від 12.08.2020 № 469, яким затверджено Порядок заповнення і подання фінансовими агентами звіту про підзвітні рахунки відповідно до Угоди FATCA. Прийняття зазначеного Закону та наказу МФУ в рамках Угоди FATCA є підґрунтям для впровадження автоматичного обміну інформацією відповідно до Багатосторонньої угоди MCAA CRS, оскільки формат передачі даних є аналогічним стандарту CRS.</p> <p>Станом на сьогодні в Україні проходить відповідне оцінювання внутрішнього податкового законодавства фахівцями Глобального форуму ОЕСР.</p> <p>Відповідно до правил, прийнятих Глобальним форумом ОЕСР, лише у разі визнання України за результатами оцінювання експертами ОЕСР такою, що відповідає міжнародним стандартам, наша країна зможе здійснювати автоматичний обмін інформацією в рамках Багатосторонньої міжвідомчої угоди MCAA CRS.</p> <p>Отримавши фінальний висновок експертів ОЕСР за результатами всіх етапів оцінювання щодо відповідності України встановленим ОЕСР вимогам, Міністерство фінансів буде мати змогу розпочати переговори з метою приєднання до Багатосторонньої міжвідомчої угоди MCAA CRS.</p>

	3) перегляд умов застосування спрощеної системи оподаткування щодо категорій осіб, видів діяльності, граничного обсягу доходу та ставок податку	IV квартал 2017 р.	Мінфін ДФС	розроблена та представлена на розгляд Кабінету Міністрів України концепція законодавчих ініціатив, які стосуються спрощеної системи оподаткування	<b>Виконано</b> Законом України від 23.11.2018 № 2628-VIII "Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів" встановлено обов'язковість застосування РРО при продажу лікарських засобів та виробів медичного призначення. Законом України від 16.01.2020 № 466-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві» скасовано для платників єдиного податку першої – третьої групи звільнення від сплати земельного податку у разі провадження діяльності з надання земельних ділянок та/або нерухомого майна, що знаходиться на таких земельних ділянках, в оренду (найм, позичку). Законом України від 30.03.2020 № 540-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів, спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв'язку із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» збільшено граничні обсяги доходу, які дають право суб'єктам господарювання застосовувати спрощену систему оподаткування, обліку та звітності: для першої групи платників єдиного податку з 300 тис. грн до 1 млн грн; для другої групи платників єдиного податку з 1,5 млн грн до 5 млн грн; для третьої групи платників єдиного податку з 5 млн грн до 7 млн грн.
4. Підвищення рівня дотримання вимог	2) вдосконалення інформаційно-довідкових послуг, що надаються ДФС, та сервісів, розміщених на офіційному вебсайті ДФС, з	постійно	ДФС Мінфін	забезпечено оприлюднення ДФС інформації про інформаційно-	<b>Виконується постійно.</b> На постійній основі надаються пропозиції для розміщення на вебпорталі ДПС та в Загальнодоступному інформаційному

<p>податкового законодавства платниками податків</p>	<p>метою сприяння добровільному дотриманню платниками податків вимог податкового законодавства</p>			<p>довідкові послуги, які надаються платникам податків</p>	<p>довідковому ресурсі (ЗІР) інформаційних матеріалів з рекомендаціями щодо користування послугами Контакт-центру ДФС.</p> <p>Рекомендації щодо користування онлайн послугами та послугами Контакт-центру постійно доводяться до платників під час надання інформаційно-довідкових послуг. З метою забезпечення цільової аудиторії інформацією про можливі шляхи отримання довідкової інформації законодавства, контроль за додержанням якого покладено на органи ДПС, на головній сторінці вебсайту Урядового контактного центру розміщено банер про інформаційну допомогу платникам податків, яку надає Інформаційно-довідковий департамент ДПС з можливістю переходу у ЗІР шляхом натискання гіперпосилання.</p> <p>Наказом ДПС від 28.12.2019 №235 затверджено Програму підвищення якості надання послуг у Контакт-центрі ДПС.</p> <p>У травні 2020 року впроваджено чат для надання інформаційно-довідкових послуг у ЗІР та месенджерах – Viber і Telegram.</p> <p>Також у травні 2020 року запроваджено онлайн сервіс «Генерація ключів» на офіційному інформаційному ресурсі Надавача <a href="http://acsidd.gov.ua">acsidd.gov.ua</a>.</p> <p>ДПС у III кварталі створено інформативні відеоматеріали щодо отримання електронних печаток для програмних РРО юридичними особами та фізичними особами-підприємцями, запроваджено онлайн-сервіс «Дистанційне формування сертифікатів для програмних РРО (юр. особи)».</p> <p>Постійно вдосконалюється функціонування ІТС «Електронний кабінет» для юридичних та фізичних осіб шляхом розширення переліку послуг, які отримуються через відкриту (загальнодоступну) частину та приватну (через проходження користувачем електронної</p>
--	--	--	--	--	---

				<p>ідентифікації) частину ІТС «Електронний кабінет».</p> <p>Протягом травня-вересня 2020 року в Електронному кабінеті впроваджено електронний сервіс «Пошук фіскального чека», який дозволяє покупцям здійснювати пошук чеків, що формуються традиційними реєстраторами розрахункових операцій, та електронних чеків, створених новітніми системами;</p> <p>впроваджено електронний сервіс «Пошук акцизної марки», який надає можливість перевірити легальність походження алкогольних напоїв та тютюнових виробів;</p> <p>розширено можливості сплати фізичними особами податків, зборів та платежів шляхом доповнення новою платіжною системою LiqPay;</p> <p>забезпечено створення токена авторизації для користувачів API доступу до реєстрів відкритої частини Електронного кабінету;</p> <p>забезпечено можливість отримання витягу на запит на отримання інформації щодо відповідальних осіб платника податків, яким делеговано право підпису електронних документів.</p> <p>Також для створення комфортних умов суб'єктам господарювання на офіційному вебпорталі ДПС функціонують наступні електронні сервіси: електронний сервіс «Інформація з реєстрів», який вміщує у собі такі відомості: «Дані про взяття на облік платників податків»; «Реєстр страхувальників»; «Реєстр платників акцизного податку з реалізації пального та спирту етилового»; «Дані Реєстру отримувачів бюджетної дотації»; «Інформація про РРО»; «Інформація про книги ОРО»; «Дані реєстру платників ПДВ»; «Пошук фіскального чеку»; «Екземпляри РРО»; «Реєстр ЦСО»;</p> <p>електронний сервіс «Дані реєстру волонтерів АТО» (надає можливість громадянам здійснити</p>
--	--	--	--	--

					<p>вибір та перевірити за номерами банківських рахунків інформацію про перебування волонтера у Реєстрі волонтерів АТО, що мінімізує випадки шахрайства під час здійснення благодійних заходів);</p> <p>електронний сервіс «Отримання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків у електронному вигляді з використанням КЕП» (надає можливість громадянам отримувати відомості про себе з ДРФО в електронному вигляді не відвідуючи орган ДПС;</p> <p>електронний сервіс «Надання Витягу з реєстру платників ПДВ» (надається в електронній формі платнику ПДВ та надсилається на адресу електронної пошти платника, з якої надійшов запит.</p>
<i>Макроекономічне та бюджетне прогнозування</i>					
6. Узгодження строків підготовки та перегляду макроекономічного прогнозу з бюджетним циклом у контексті середньострокового бюджетного планування	2) здійснення оцінки справдження припущень та показників макроекономічного прогнозу під час його перегляду та оприлюднення відповідних висновків	щокварталу починаючи з II кварталу 2018 р.	Мінекономрозвитку	забезпечено оприлюднення висновків за результатами оцінки макроекономічного прогнозу під час його перегляду	<p><b>Виконується щокварталу.</b></p> <p>Оцінка справдження припущень та показників макроекономічного прогнозу є системною роботою. Щоквартально проводиться оцінка відповідності основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України показникам, врахованим під час затвердження Державного бюджету України на відповідний бюджетний період.</p> <p>Постановою КМУ від 29.07.2020 № 671 схвалено Прогноз економічного і соціального розвитку України на 2021-2023 роки (далі – Прогноз на 2021-2023 роки).</p> <p>Повна версія Прогнозу на 2021-2023 роки, який містить обґрунтування основних прогнозних макропоказників на 2021-2023 роки за базовим сценарієм, умови функціонування економіки (кількісні припущення), а також альтернативні сценарії розвитку та оцінки ризиків прогнозу, розміщена на офіційному веб-сайті Мінекономіки.</p>

					Інформаційні матеріали щодо оцінки відповідності основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України показникам, врахованим під час затвердження Державного бюджету України на 2020 рік, були направлені Мінекономіки Кабінету Міністрів України.
	3) здійснення оцінки відхилень фактичних показників доходів бюджету від планових з метою виявлення причин відхилення	щокварталу починаючи з III кварталу 2017 р.	Мінфін	забезпечено оприлюднення висновків за результатами оцінки показників доходів бюджету	<b>Виконується щокварталу.</b> Забезпечено щоквартальне оприлюднення висновків за результатами оцінки показників доходів бюджету відповідно до плану.
9. Посилення координації з питань розроблення макроекономічного та бюджетного прогнозів	проведення регулярних міжвідомчих консультацій з питань макроекономічного прогнозування на рівні спеціалістів	щокварталу починаючи з III кварталу 2017 р.	Мінекономрозвитку Мінфін Національний банк (за згодою) Держстат	забезпечено проведення консультацій	<b>Виконується щокварталу.</b> У III кварталі проводилися технічні консультації з фахівцями НБУ, Мінфіну, Мінсоцполітики, Мінреінтеграції, Мінрегіону, Міноборони, та Секретаріату Кабінету Міністрів України з питань прогнозування основних макроекономічних показників. 02.07.2020 року відбулось онлайн обговорення щодо додаткового опрацювання проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2021-2024 роки” за участю представників Мінекономіки, Мінфіну, Мінреінтеграції, Мінрегіону, Міноборони та Секретаріату Кабінету Міністрів України. 10.07.2020 та 17.07.2020 під головуванням Прем’єр-міністра України Шмигала Д. А., в рамках підготовки проекту Державного бюджету України на 2021 рік, відбулись наради за участю представників Мінекономіки, Мінфіну та інших заінтересованих центральних органів виконавчої влади щодо обговорення основних прогнозних макропоказників із врахуванням визначених Президентом України завдань щодо підвищення мінімальної заробітної плати та схвалених програм і заходів щодо стимулювання економіки.

					<p>14.07.2020 в Мінфіні відбулась нарада з питань підготовки бюджету на наступний рік (у тому числі основних прогнозних макропоказників та мінімальних соціальних стандартів, які мають використовуватись для розрахунків прогнозних та бюджетних показників).</p> <p>Також, у липні 2020 року було проведено онлайн опитування експертів у сфері макроекономічного аналізу та прогнозування та студентів та аспірантів вищих навчальних закладів України, яким не виповнилося 25 років, за результатами яких були підготовлені періодичні видання Консенсус-прогнозу “Вплив COVID-19 на економіку і суспільство – постпандемічний розвиток” та додатковий випуск Консенсус-прогнозу “Україна: наслідки пандемії очима молоді”.</p> <p>05.08.2020 за ініціативи Центру Економічної стратегії відбулася онлайн зустріч за участі Мінекономіки та інших державних органів щодо обговорення макроекономічного прогнозу на 2021 рік та щодо побудови бюджету на наступний рік на його основі.</p> <p>20.08.2020 за ініціативи НБУ відбувся круглий стіл в режимі онлайн конференції Zoom за участі Мінекономіки та інших державних органів щодо обговорення основних прогнозних макропоказників на 2020-2021 роки.</p>
<i>Середньострокове бюджетне планування</i>					
11. Створення надійних середньострокових рамок для планування бюджету	1) удосконалення процедури розподілу граничних обсягів видатків на середньострокову перспективу	у тримісячний строк після внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо середньостр	Мінфін	внесено зміни до відповідних нормативно-правових актів	<b>Виконується.</b> З метою визначення організаційно-методологічних засад бюджетного планування, що використовуються для розроблення Бюджетної декларації, розроблено проект наказу Мінфіну «Про затвердження Інструкції з підготовки та розгляду пропозицій до Бюджетної декларації», який оприлюднено на офіційному сайті Мінфіну.

		окового бюджетного планування			
	5) підвищення спроможності для планування політики та бюджетного аналізу	постійно	Мінфін центральної виконавчої влади	проводяться навчання щодо планування політики та бюджетного аналізу із зазначенням відсотка співробітників, що пройшли навчання, здійснюється постійна методологічна підтримка	<b>Виконується постійно.</b> Щорічно Мінфін вживає заходів для підвищення спроможності з питань бюджетного планування та застосування програмно-цільового методу, зокрема, 13.03.2020 в Мінфіні відбувся навчальний захід з організаційних та методологічних питань проведення оглядів витрат державного бюджету, у якому взяли участь представники 10 ГРК, а також представники відповідних структурних підрозділів Мінфіну.
15. Посилення відповідальності суб'єктів законодавчої ініціативи та суб'єктів нормотворення за проведення оцінки впливу на бюджет проектів законодавчих та інших нормативно-правових актів, що розробляються (розглядаються) Кабінетом Міністрів України	4) посилення спроможності суб'єктів законодавчої ініціативи та суб'єктів нормотворення під час проведення оцінки впливу на бюджет законодавчих та інших нормативно-правових актів	постійно починаючи з I кварталу 2018 р.	Мінфін центральної виконавчої влади	проводяться навчання щодо оцінки впливу на бюджет із зазначенням відсотка співробітників, що пройшли навчання, здійснюється постійна методологічна підтримка	<b>Виконується постійно.</b> Мінфіном постійно здійснюється методологічна підтримка головних розробників проектів актів щодо заповнення фінансово-економічних розрахунків відповідно до Методики проведення фінансово-економічних розрахунків при підготовці проекту акта Кабінету Міністрів України та проекту закону, що вноситься у порядку законодавчої ініціативи Кабінетом Міністрів України на розгляд Верховної Ради України (наказ Мінфіну від 21.03.2008 №428). В рамках проекту EU4PAR зазначену Методику актуалізовано (наказ Мінфіну від 06.12.2019 №510, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24 січня 2020 р. за № 75/34358). За підтримки міжнародних експертів, Мінфіном розробляються матеріали з навчального курсу для фахівців органів влади щодо здійснення фінансово-економічних розрахунків при підготовці проектів актів за оновленою Методикою.

					У зв'язку із запровадженням карантину у II-III кварталах навчальні заходи не проводилися.
<i>Управління фінансовими ризиками</i>					
16. Включення оцінки фінансових ризиків до середньострокової бюджетної декларації	4) проведення комплексної оцінки фінансових ризиків та визначення їх впливу на державний бюджет	щороку починаючи з 2019 року	Мінфін Мінекономіки центральної виконавчої влади	забезпечено опублікування щорічного розширеного звіту про фінансові ризики, який містить заходи з мінімізації основних фінансових ризиків	<b>Виконується постійно.</b> Інформація про фінансові ризики та їх потенційний вплив на державний бюджет у 2021 році була включена до бюджетної документації на 2021 рік та оприлюднена на офіційному сайті Мінфіну.
<b>II. Підвищення ефективності розподілу ресурсів на рівні формування державної політики</b>					
<i>Стратегічне планування</i>					
3. Запровадження обов'язкової оцінки вартості реалізації нових стратегічних документів	2) посилення інституційної і кадрової спроможності для проведення оцінки вартості реалізації документів державного стратегічного планування в усіх міністерствах і центральних органах виконавчої влади	постійно	Секретаріат Кабінету Міністрів України НАДС центральної виконавчої влади	проводяться навчання щодо оцінки вартості реалізації документів державного стратегічного планування, здійснюється постійна методологічна підтримка відсоток співробітників, що пройшли навчання	<b>Виконується постійно.</b> У Національній академії державного управління при Президенті України (далі – НАДУ) та 6 регіональних центрах підвищення кваліфікації за короткостроковими програмами, до яких включено модулі з питань оцінки вартості реалізації документів державного стратегічного планування, пройшли навчання 1 646 державних службовців.
4. Посилення інституційної спроможності для здійснення стратегічного планування	3) посилення кадрової спроможності персоналу щодо стратегічного планування, аналізу політики, підготовки аналітичних документів	постійно	Секретаріат Кабінету Міністрів України НАДС центральної виконавчої влади	проводяться навчання із зазначенням відсотка співробітників, що пройшли навчання,	<b>Виконується постійно.</b> У III кварталі 10 регіональних центрів підвищення кваліфікації за короткостроковими програмами підвищення кваліфікації з питань стратегічного планування, аналізу політики, підготовки аналітичних документів пройшли навчання 837

			виконавчої влади	здійснюється постійна методологічна підтримка	державних службовців та 225 посадових осіб місцевого самоврядування.
<i>Програмно-цільовий метод</i>					
7. Оптимізація бюджетних програм та посилення їх відповідності стратегічним цілям	2) оптимізація бюджетних програм, напрямів використання бюджетних коштів та їх результативних показників з урахуванням стратегічних цілей головних розпорядників коштів та видів державних послуг	III квартал 2018 р.	головні розпорядники бюджетних коштів	бюджетні запити головних розпорядників бюджетних коштів містять оптимізовані бюджетні програми, напрями використання бюджетних коштів та їх результативні показники з урахуванням стратегічних цілей головних розпорядників бюджетних коштів та видів державних послуг, що надаються	<b>Виконується.</b> З метою підвищення інформативності та якості бюджетних документів (бюджетні запити, паспорти бюджетних програм) головні розпорядники під час їх складання переглядають характеристики бюджетних програм з урахуванням вимог чинного бюджетного законодавства та рекомендації Мінфіну, включених до інструктивних листів.
8. Ефективний моніторинг результативності	1) оновлення методології моніторингу та оцінювання результативності бюджетних програм і встановлення вимоги щодо публікації результатів оцінки	IV квартал 2018 р.	Мінфін Мінекономрозв итку Мін'юст	внесено зміни до нормативно-правових актів	<b>Виконано.</b> З метою визначення порядку здійснення оцінки ефективності бюджетних програм головними розпорядниками коштів державного бюджету розроблено проект наказу Мінфіну «Про оцінку ефективності бюджетних програм державного бюджету», який погоджено з Державною казначейською службою України та Офісом державного фінансового контролю. Проект наказу 16.03.2020 оприлюднено на сайті Мінфіну за посиланням

					<a href="https://www.mof.gov.ua/uk/legal_acts_drafts_2020-410">https://www.mof.gov.ua/uk/legal_acts_drafts_2020-410</a> . Відповідний наказ Мінфіну від 19.05.2020 № 223 зареєстровано в Міністерстві юстиції України 09 липня 2020 р. за № 646/34929.
	2) проведення оцінювання результативності бюджетних програм відповідно до оновленої методології	постійно починаючи з 2019 року	головні розпорядники бюджетних коштів	забезпечено опублікування головними розпорядниками бюджетних коштів інформації про результати оцінки ефективності бюджетних програм	<b>Виконується постійно.</b> Головні розпорядники коштів щорічно оприлюднюють інформацію про результати оцінки ефективності бюджетних програм.
<i>Міжбюджетні відносини та фіскальна децентралізація</i>					
9. Чітке розмежування повноважень між органами державної влади та органами місцевого самоврядування	1) перегляд розподілу повноважень між центральними органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування за принципом субсидіарності	III квартал 2017 р.	Мінрегіон Центральний органи виконавчої влади Всеукраїнські асоціації органів місцевого самоврядування (за згодою)	схвалено Кабінетом Міністрів України та подано до Верховної Ради України законопроект щодо внесення змін до відповідних законодавчих актів	<b>Виконується</b> Концепцією реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні, схваленою розпорядженням Уряду від 01.04.2014 № 333-р, передбачено, що одним із шляхів подолання проблем у сферах місцевого самоврядування та територіальної організації влади є визначення обґрунтованої територіальної основи для діяльності як органів місцевого самоврядування так і органів виконавчої влади, створення належних матеріальних, фінансових та організаційних умов та формування кадрового складу для забезпечення виконання органами місцевого самоврядування власних і делегованих повноважень. Кабінетом Міністрів України 12 червня 2020 р. прийнято розпорядження, якими визначені адміністративні центри та затверджені території 1469 територіальних громад 24 областей України, які покривають 100% їх території. 17 липня 2020 Верховна Рада України прийняла Постанову № 807-IX «Про утворення та ліквідацію

				<p>районів», згідно з якою в Автономній Республіці Крим та областях утворено 136 нових районів, замість 490 існуючих. Межі районів встановлюються по зовнішній межі території сільських, селищних, міських територіальних громад, які входять до складу відповідного району. Також Постановою передбачено, що вибори депутатів районних рад районів, які ліквідовані, не проводяться. Таким чином, у жовтні 2020 року місцеві вибори мають відбутись на новій територіальній основі у новостворених 1469 територіальних громадах, місцеві бюджети яких перейдуть на прямі взаємовідносини з державним бюджетом у 2021 році і будуть мати однакові повноваження та ресурси для забезпечення їх виконання. Після проведення місцевих виборів територіальних громад базовий рівень місцевого самоврядування буде представлений сільськими, селищними, міськими радами.</p> <p>В рамках виконання плану заходів з реалізації нового етапу реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні на 2019 – 2021 роки (розпорядження Кабінету Міністрів України від 23.01.2019 № 77-р) Мінрегіоном спільно з галузевими міністерствами та Мінфіном з метою розмежування повноважень органів місцевого самоврядування та місцевих органів виконавчої влади проводиться підготовка нових редакцій законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про місцеві державні адміністрації».</p> <p>Верховною Радою України прийнято Закон України від 17.09.2020 № 907-IX «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України», яким, зокрема визначається склад доходів та видатків окремо для бюджетів місцевого самоврядування (бюджетів територіальних громад сіл, селищ, міст та їх об'єднань) та районних бюджетів.</p>
--	--	--	--	--

					Також Кабінетом Міністрів України внесено на розгляд Верховної Ради України проект Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України» (реєстр. № 4100 від 15.09.2020), який розроблено з метою врегулювання правових засад функціонування бюджетної системи України, міжбюджетних відносин, створення належної ресурсної бази для здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на новій територіальній основі.
11. Удосконалення фінансового забезпечення видаткових повноважень, які передаються державою на виконання місцевому самоврядуванню	1) удосконалення механізму вирівнювання податкоспроможності місцевих бюджетів з метою: зменшення диспропорцій бюджетної забезпеченості між місцевими бюджетами; формування збалансованих місцевих бюджетів; створення стимулів для нарощування податкового потенціалу територій і ефективного використання коштів	III квартал 2018 р.	Мінфін центральні органи виконавчої влади всеукраїнські асоціації органів місцевого самоврядування (за згодою	схвалено Кабінетом Міністрів України та подано до Верховної Ради України законопроект щодо внесення змін до Бюджетного кодексу України	<b>Виконується.</b> З урахуванням затвердженого Урядом Плану заходів (розпорядження Кабінету Міністрів України від 23.01.2019 № 77-р) передбачено створення належної ресурсної бази для здійснення повноважень органів місцевого самоврядування. Механізм вирівнювання податкоспроможності місцевих бюджетів буде удосконалено під час підготовки відповідних змін до Бюджетного кодексу України щодо фінансового забезпечення повноважень органів місцевого самоврядування з урахуванням нових редакцій законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про місцеві державні адміністрації».
	5) поетапний перехід на взаємовідносини державного бюджету з усіма місцевими бюджетами	після завершення процесу об'єднання територіальних громад	Мінфін	збільшено кількість місцевих бюджетів, що мають взаємовідносини з державним бюджетом	<b>Виконано.</b> Проект Державного бюджету України на 2021 рік сформовано з урахуванням завершення адміністративно-територіальної реформи базового рівня в частині укрупнення адміністративно-територіальних одиниць –передбачено встановлення відносин між державним бюджетом та бюджетами новоутворених територіальних громад, місцеві ради яких набувають повноважень за результатами перших місцевих виборів 25 жовтня 2020 року. Таким чином, у проекті Державного бюджету України на 2021 рік запроваджена дворівнева модель міжбюджетних відносин та встановлені взаємовідносини з державним бюджетом для 1 438

					бюджетів сільських, селищних та міських територіальних громад.
12. Запровадження середньострокового бюджетного планування та удосконалення програмно-цільового методу на місцевому рівні	2) схвалення прогнозів місцевих бюджетів на наступні за плановим два бюджетні періоди	після формування місцевих бюджетів на 2019 рік	місцеві держадміністрації виконавчі органи місцевих рад (за згодою)	запроваджено середньострокове бюджетне планування на місцевому рівні	<b>Виконується.</b> Відповідно до Закону України від 13.04.2020 № 553-IX «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» норми статті 75 <sup>1</sup> Бюджетного кодексу України до 01.01.2021 не застосовуються.
	5) посилення інституційної спроможності органів місцевого самоврядування з питань середньострокового бюджетного планування, аналізу бюджетної та податкової політики і оцінки результативності бюджетних програм	постійно	НАДС Мінфін всеукраїнські асоціації органів місцевого самоврядування (за згодою)	проводяться навчання із зазначенням відсотка співробітників, що пройшли навчання, забезпечується постійна методологічна підтримка	<b>Виконується постійно.</b> У III кварталі у Львівському та Одеському регіональних інститутах державного управління НАДУ, 12 регіональних центрах підвищення кваліфікації за короткостроковими програмами підвищення кваліфікації з питань середньострокового бюджетного планування, аналізу бюджетної та податкової політики і оцінки результативності бюджетних програм пройшли навчання 582 посадові особи місцевого самоврядування.
13. Збільшення спроможності органів місцевого самоврядування у сфері управління боргом	2) посилення інституційної спроможності органів місцевого самоврядування з питань оцінки кредитоспроможності громад, процедур надання та моніторингу місцевих гарантій, методів управління ризиками та боргом	постійно	НАДС Мінфін всеукраїнські асоціації органів місцевого самоврядування (за згодою)	проводяться навчання із зазначенням відсотка співробітників, що пройшли навчання, забезпечується постійна методологічна підтримка	<b>Виконується постійно.</b> У III кварталі у Дніпропетровському та Львівському регіональних інститутах державного управління НАДУ, 6 регіональних центрах підвищення кваліфікації за короткостроковими програмами підвищення кваліфікації з питань оцінки кредитоспроможності громад, процедур надання та моніторингу місцевих гарантій, методів управління ризиками та боргом пройшли навчання 234 посадові особи місцевого самоврядування.
14. Посилення фінансової прозорості та підзвітності органів	3) запровадження на постійній основі механізмів контролю з боку громадськості за управлінням місцевими	I квартал 2019 р	Мінфін всеукраїнські асоціації органів місцевого	запроваджено механізми громадського контролю за	Виконано. Проаналізовано звіт з реалізації проекту «ЄС для підсилення державних фінансових систем місцевих урядів» (далі - Проект) за період з грудня 2018 року по травень 2019 року в частині

місцевого самоврядування	фінансами та комунальним майном		самоврядування (за згодою)	місцевими фінансами	виконання завдання щодо механізмів контролю з боку громадськості за управління місцевими фінансами та комунальним майном та підготовлено доповідну записку Міністру фінансів України (від 29.07.2019 № 05210-12/543), в якій викладені рекомендації Проекту для поступу України у впровадженні громадського контролю за місцевими бюджетами виходячи з кращих міжнародних практик.
<b>III. Забезпечення ефективного виконання бюджету</b>					
<i>Управління державними інвестиціями</i>					
2. Запровадження стратегічного планування державних інвестицій	підготовка та затвердження середньострокового плану пріоритетних державних інвестицій з дотриманням таких принципів: виділення коштів на нові проекти буде здійснюватися лише після виділення достатнього обсягу ресурсів на ефективне завершення реалізації портфеля раніше розпочатих і відібраних державних інвестиційних проектів; відбір проектів для фінансування або інших форм державної підтримки буде здійснюватися на основі економічного аналізу та повної інформації про майбутні вигоди та витрати на їх реалізацію	I квартал 2018 р.	Мінекономрозвитку Мінфін інші міністерства	запроваджено середньострокове планування державних інвестицій в рамках середньострокового бюджетного планування	<b>Виконується</b> Підготовка середньострокового плану пріоритетних державних інвестицій буде здійснена у IV кварталі 2020 року у зв'язку із прийняттям Закону України від 13.04.2020 № 553-IX «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» стосовно тимчасового не застосування норми статті 33 Бюджетного кодексу України щодо складання та схвалення Бюджетної декларації. З метою забезпечення процесу підготовки у 2020 році проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» щодо розподілу обсягу державних капітальних вкладень між головними розпорядниками бюджетних коштів на розроблення та реалізацію державних інвестиційних проектів, відібраних Міжвідомчою комісією з питань державних інвестиційних проектів, Мінекономіки ініційовано прийняття постанови Кабінету Міністрів України від 08.07.2020 № 567 «Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2015 № 571» в частині доповнення її пунктом 3 <sup>1</sup> , яким вирішується питання щодо доведення у 2020 році Мінфіном загальних обсягів державних капітальних вкладень для розподілу їх між головними розпорядниками бюджетних коштів на розроблення та реалізацію державних

					<p>інвестиційних проєктів, відібраних Міжвідомчою комісією з питань державних інвестиційних проєктів.</p> <p>Відбір перехідних та нових державних інвестиційних проєктів та розподіл Міжвідомчою комісією державних капітальних вкладень на 2021-2023 роки планувалось здійснити протягом липня 2020 року з урахуванням доведеного Мінфіном листом від 08.07.2020 № 06050-06-5/20424 загального обсягу державних капітальних вкладень на розроблення та реалізацію державних інвестиційних проєктів на 2021-2023 роки.</p> <p>Відбір проєктів перенесено на наступне засідання Міжвідомчої комісії (орієнтовно жовтень ц. р.) у зв'язку з прийнятим рішенням Міжвідомчої комісії на засіданні 08-16.07.2020 (Протокол засідання Комісії 08-16.07.2020 розміщено на офіційному сайті Мінекономіки у розділі “Діяльність/Інвестиційна політика та міжнародне інвестиційне співробітництво/ Управління державними інвестиційними проєктами/Моніторинг стану виконання та реалізації державних інвестиційних проєктів”) стосовно розгляду можливості збільшення обсягу державних капітальних вкладень на розроблення та реалізацію державних інвестиційних проєктів на плановий 2021 рік та наступні за плановим 2022-2023 роки.</p>
	5) забезпечення розвитку спроможності галузевих міністерств здійснювати аналіз витрат і вигід, достовірні оцінки капітальних (та поточних) витрат на розроблення та реалізацію державних інвестиційних проєктів	постійно	Мінекономрозвитку Мінфін інші міністерства	проводяться навчання із зазначенням відсотка співробітників, що пройшли навчання, здійснюється постійна методологічна підтримка	<p><b>Виконується постійно.</b></p> <p>Мінекономіки основі надає методологічну допомогу з питань розроблення державних інвестиційних проєктів та проведення їх економічної оцінки.</p> <p>Так, у звітному періоді було розглянуто 66 державних інвестиційних проєктів, з яких 26 проєктів було направлено на доопрацювання (відповідно до п. 19 Порядку відбору державних інвестиційних проєктів, затвердженого постановою КМУ від 22.07.2015 № 571).</p>

					<p>За результатами розгляду доопрацьованих проектів допущено до участі у відборі 56 проектів, у тому числі 44 проекти – відібрані ще у 2015-2019 роках у встановленому порядку Міжвідомчої комісією з питань державних інвестиційних проектів.</p> <p>Зокрема, 04.06.2020 та 16.06.2020 відбувся розгляд 12 нових державних інвестиційних проектів, прийнятих до участі у відборі на 2021-2023 роки, у розрізі таких сфер: охорона здоров'я, освіта, соціально-культурний розвиток, виробництво ракетно-космічної техніки, з яких підтримано реалізацію 10 проектів за рахунок державних капітальних вкладень.</p>
4. Удосконалення організаційних аспектів та підвищення прозорості реалізації проектів	2) забезпечення доступу громадськості до інформації про хід реалізації державних інвестиційних проектів шляхом її розміщення на офіційних веб-сайтах головних розпорядників бюджетних коштів та Мінекономрозвитку	постійно	Мінекономрозвитку головні розпорядники бюджетних коштів	забезпечено опублікування раз на півроку звіту про стан реалізації державного інвестиційного проекту у поточному році та оглядового звіту про хід реалізації основних інвестиційних проектів забезпечено опублікування річного звіту про хід виконання державного інвестиційного плану та досягнуті результати	<p><b>Виконується постійно.</b></p> <p>05 червня 2020 року на офіційному вебсайті Мінекономіки (<a href="http://www.me.gov.ua/">http://www.me.gov.ua/</a> Головна/ Діяльність/ Інвестиційна політики та міжнародне інвестиційне співробітництво/ Управління державними інвестиційними проектами/ Моніторинг стану виконання та реалізації державних інвестиційних проектів) розміщено Протокол засідання міжвідомчої комісії з питань державних інвестиційних проектів, який містить узагальнені інформації за результатами моніторингу стану розроблення та реалізації державних інвестиційних проектів у розрізі сфер та ГРБК за 2019 рік, I квартал, I півріччя та 8 місяців 2020 року. При цьому головні розпорядники бюджетних коштів публікують інформацію щодо розроблення та реалізації державних інвестиційних проектів на своїх офіційних веб-сайтах.</p> <p>Одночасно, у зв'язку зі зміною Уряду Мінекономіки оновлено персональний склад Міжвідомчої комісії з питань державних інвестиційних проектів (накази від 02.04.2020 №597, від 24.04.2020 № 778, від 06.06.2020 №1048 та від 01.09.2020 № 1677), інформація розміщена</p>

					на офіційному вебсайті міністерства ( <a href="http://www.me.gov.ua/">http://www.me.gov.ua/</a> Головна / Діяльність/ Інвестиційна політика та міжнародне інвестиційне співробітництво/ Управління державними інвестиційними проектами/ Посилання на базові нормативно-правові акти).
6. Інституціоналізація управління проектами	1) розвиток компетенції та навичок у сфері управління проектами та формування постійних груп кваліфікованих фахівців для управління реалізацією державних інвестиційних проектів	постійно	НАДС Мінекономрозв итку інші міністерства	проводяться навчання із зазначенням відсотка співробітників, що пройшли навчання утворено постійні групи фахівців для реалізації великомасштабних проектів	<b>Виконується постійно.</b> У III кварталі у 9 регіональних центрах підвищення кваліфікації за короткостроковими програмами підвищення кваліфікації з питань управління реалізацією державних інвестиційних проектів пройшли навчання 723 державні службовці та 343 посадові особи місцевого самоврядування.
<i>Бухгалтерський облік у державному секторі</i>					
8. Підготовка бази для подальшого впровадження національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі	2) забезпечення співпраці з Міжнародною федерацією бухгалтерів щодо перекладу міжнародних стандартів та відповідного оновлення національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі	постійно	Мінфін Казначейство	забезпечено переклад міжнародних стандартів бухгалтерського обліку в державному секторі IPSAS забезпечено актуальність затверджених національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі та їх відповідність IPSAS	<b>Виконується постійно.</b> Укладено Угоду про дозвіл перекладати та публікувати матеріали, захищені авторським правом від 07.11.2018 № UA-MOF-TOA-2018 між Мінфіном України та Міжнародною федерацією бухгалтерів, згідно з якою Мінфіном України отримано електронну версію оригінального тексту Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку для державного сектору (МСБОДС), опублікованих Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку у вересні 2018 року. Переклад оригінального тексту МСБОДС, який здійснено в рамках технічного завдання проекту міжнародної допомоги «ЄС для підсилення державних фінансових систем місцевих урядів» (EU 4 Logica), готується до узгодження з Міжнародною федерацією бухгалтерів. Глосарій визначених термінів розглянуто на засіданні Ради з міжнародних стандартів

					<p>фінансової звітності при Міністерстві фінансів України, яке відбулося 15.09.2020.</p> <p>На основі МСБОДС 17 «Основні засоби» було розроблено зміни до НП(С)БОДС 121 «Основні засоби» та затверджено наказ Міністерства фінансів України «Про внесення зміни до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку в державному секторі 121 «Основні засоби» від 20.07.2020 № 432.</p>
	<p>3) розроблення програми навчання фахівців суб'єктів державного сектору з питань застосування національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі</p>	<p>I квартал 2018 р.</p>	<p>Мінфін Казначейство</p>	<p>запроваджено програму навчання, семінарів</p>	<p><b>Виконується.</b></p> <p>В рамках проекту ЄС «Зміцнення управління державними ресурсами» (EUROPAF) Світовим банком підготовлено пропозиції для розробки Стратегії по навчанню і підвищенню кваліфікації бухгалтерів в державному секторі та проект програми дистанційного навчання по підвищенню кваліфікації бухгалтерів в державному секторі України.</p> <p>В рамках технічного завдання проекту міжнародної допомоги «ЄС для підсилення державних фінансових систем місцевих урядів» (EU 4 Logica) здійснено розробку навчальної програми та навчальних матеріалів для розпорядників коштів місцевих бюджетів. За навчальними матеріалами «Модернізація бухгалтерського обліку та фінансової звітності в державному секторі: застосування національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку» у рамках співпраці з Асоціацією ОТГ забезпечення проведення дводенних навчальних курсів у м. Києві (18-19 вересня 2019 р.) та у м. Дніпрі (2-5 березня 2020 р.) для бухгалтерів розпорядників бюджетних коштів різних рівнів бюджету в Донецькій, Дніпропетровській, Запорізькій, Кіровоградській, Луганській, Миколаївській, Полтавській, Харківській та Херсонській областях, здійснено запис навчального модуля та проведено дистанційне навчання представників бухгалтерських служб органів місцевої влади на</p>

					платформі онлайн-курсів Асоціації об'єднаних територіальних громад.
<i>Система державного внутрішнього фінансового контролю</i>					
11. Посилення ефективності внутрішнього аудиту	3) проведення навчальних заходів та підвищення кваліфікації для внутрішніх аудиторів	постійно починаючи з III кварталу 2018 р.	Мінфін центральні органи виконавчої влади	проводяться навчання із зазначенням відсотка співробітників, що пройшли навчання	<p><b>Виконується постійно.</b></p> <p>У I кварталі 2020 року запроваджено дистанційне навчання внутрішніх аудиторів з метою залучення більшої кількості учасників навчальних заходів, а також економії ресурсів на їх організацію та проведення. Зокрема: 14.01.2020 проведено перший вебінар на тему «Нові підходи до звітування про результати діяльності підрозділів внутрішнього аудиту» для понад 130 працівників підрозділів внутрішнього аудиту із 62 державних органів.</p> <p>У II кварталі 2020 року продовжувалось дистанційне навчання внутрішніх аудиторів, зокрема: організовано та проведено два навчальні заходи:</p> <p>1) з 25 по 29 травня 2020 року – вебінар на тему «Консультаційна роль внутрішнього аудиту» для керівників та працівників підрозділів внутрішнього аудиту державних органів (у навчальному заході взяли участь 28 працівників підрозділів внутрішнього аудиту із 19 державних органів);</p> <p>2) з 01 по 05 червня 2020 року – онлайн-курс з основних засад внутрішнього контролю та внутрішнього аудиту (участь у навчанні взяли 27 працівників підрозділів внутрішнього аудиту Мін'юсту, Казначейства, Держмитслужби, ДПС та ДФС).</p> <p>У III кварталі 2020 року організовано та проведено онлайн-конференцію (29.09.2020) щодо аспектів здійснення внутрішнього контролю в органах державної влади. Участь в заході взяли керівники державних органів, керівники структурних підрозділів з питань планування діяльності установи, організаційно-розпорядчої роботи, фінансово-економічного забезпечення,</p>

					<p>бухгалтерського обліку і звітності, внутрішнього аудиту (загалом участь взяли понад 500 осіб із 88 державних органів).</p> <p>Крім того, за підтримки проекту двостороннього співробітництва між Мінфіном України та Мінфіном Королівства Нідерланди розпочато проведення пілотного проекту з внутрішнього аудиту ефективності в Державній службі України з надзвичайних ситуацій, реалізація якого сприятиме росту професійної компетентності внутрішніх аудиторів а також запровадженню кращих міжнародних практик у діяльність з внутрішнього аудиту держоргану.</p>
<p>12. Впровадження внутрішнього контролю, узгодженого з реалізацією Стратегії реформування державного управління на 2016-2020 роки</p>	<p>проведення на базі обраних міністерств (не менше чотирьох) пілотних проектів з внутрішнього контролю, спрямованих на посилення відповідальності керівників за управління і розвиток установи в цілому (управлінська відповідальність та підзвітність) та якісне виконання ними завдань з планування та організації діяльності, формування адекватної структури внутрішнього контролю, нагляду за здійсненням внутрішнього контролю та управління ризиками</p>	<p>IV квартал 2020 р.</p>	<p>Мінфін інші міністерства</p>	<p>реалізовано пілотні проекти з впровадження внутрішнього контролю</p>	<p><b>Виконується.</b></p> <p>За підтримки проекту двостороннього співробітництва між Мінфіном України та Мінфіном Королівства Нідерланди розпочато проведення пілотного проекту з внутрішнього контролю в Міністерстві освіти і науки України, спрямованого на посилення відповідальності керівників за управління і розвиток установи та формування адекватної структури внутрішнього контролю, здійсненням управління ризиками.</p> <p>Під час проекту розглядається поточний стан фінансового управління і контролю (ФУК) на прикладі формування та виконання бюджетної програми за КПКВК 2201380 «Виконання зобов'язань України у сфері міжнародного науково-технічного та освітнього співробітництва». У попередньому звітному періоді спільно з нідерландськими експертами визначено тематику пілотного проекту; утворено робочу групу для проведення пілотного проекту; підготовлено програму заходів і проведено дві робочі зустрічі.</p> <p>У зв'язку із запровадженням карантину у II-III кварталах робочі зустрічі в рамках реалізації пілотного проекту в МОН не проводились. При цьому, Мінфін повторно звернувся до МОН з</p>

					<p>проханням надати для дослідження внутрішні документи та повідомити про зацікавленість у подальшому проведенні зазначеного проекту (лист від 16.06.2020 № 33010-07-5/17990), МОН листом від 26.06.2020 №1/12-3116 підтвердило зацікавленість щодо подальшої реалізації пілотного проекту та повідомило про внесення змін до складу робочої групи.</p> <p>Для дослідження стану системи внутрішнього контролю в МОН та враховуючи обмеження, пов'язані із запровадженням карантину, Мінфіном спільно з нідерландськими експертами підготовлено опитувальник для структурних підрозділів МОН, задіяних до виконання зазначеної бюджетної програми, який направлено листом Мінфіну від 21.07.2020 №33010-07-5/22146. З урахуванням результатів проведеного опитування (лист МОН від 02.09.2020 № 1/12-4201) здійснюється підготовка проекту звіту за результатами пілотного проекту з висновками, рекомендаціями та планом подальших заходів щодо удосконалення системи внутрішнього контролю.</p> <p>Запропоновано проведення 4-го пілотного проекту з внутрішнього контролю в Міністерстві інфраструктури України (лист Мінфіну від 16.09.2020 № 33010-07-5/28371</p>
<i>Державний фінансовий контроль</i>					
13. Посилення інституційної спроможності Держаудитслужби щодо проведення державних фінансових аудитів (спеціалізованих аудитів)	2) запровадження навчальних програм підвищення кваліфікації для державних аудиторів	постійно	Держаудитслужба	проводяться навчання із зазначенням відсотка співробітників, що пройшли навчання	<p><b>Виконується постійно.</b></p> <p>У І кварталі проведено 1 навчальний захід у якому взяли участь 52 фахівців територіального органу Держаудитслужби (Управління Південного офісу Держаудитслужби в Миколаївській області). Наразі з метою запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19 на період карантину припинено проведення навчань.</p>

14. Підвищення ефективності фінансового інспектування	1) удосконалення методики ризикоорієнтованого відбору, що застосовується для проведення фінансових інспекцій	II квартал 2018 р.	Держаудитеру жба міністерства інші центральні органи виконавчої влади	фінансове інспектування здійснюється на основі аналізу ризиків та приділення особливої уваги питанням щодо серйозних порушень, шахрайства та корупції	<b>Виконується.</b> Відповідний проект наказу Мінфіну про затвердження Методики ризикоорієнтованого відбору підконтрольних установ для проведення планових інспектувань розроблений з урахуванням кращого міжнародний досвіду, а також методології оцінки ризиків шахрайства, зокрема Міжнародного валютного фонду, Світового Банку, ЄС тощо. Наразі проект опрацьовується фахівцями Держаудитслужби з метою урегулювання питань технічної реалізації автоматизованого розрахунку ризиків у діяльності підконтрольних установ.
<b>IV. Підвищення рівня прозорості та підзвітності в управлінні державними фінансами</b>					
<i>Інформаційні технології в управлінні державними фінансами</i>					
3. Розроблення стратегічного плану розвитку ІТ-систем для підтримки реформи державних фінансів	розроблення та схвалення стратегічного плану розвитку ІТ-систем для підтримки реформи державних фінансів, включаючи такі компоненти, як: централізація функцій розроблення, закупівлі, впровадження та інтеграції ІТ-систем для планування та виконання бюджету, оцінки та моніторингу фіскальних ризиків, бухгалтерського обліку, внутрішнього аудиту, прогнозування ліквідності, а також розроблення і впровадження інтерфейсів взаємодії із системами; адміністрування податків, митниці, публічних закупівель та управління державними інвестиціями; розроблення інтегрованої інформаційної	III квартал 2017 р.	Мінфін Казначейство ДФС Мінекономрозвитку Держаудитеру жба	затверджено стратегічний план розвитку ІТ-систем для підтримки реформи державних фінансів з переліком завдань, строків їх виконання та відповідальних виконавців	<b>Виконується.</b> Мінфіном отримано фінальний звіт щодо ІТ-аудиту від компанії Deloitte. На основі отриманого звіту розроблено Концепцію ІТ-централізації в системі управління державними фінансами. Зазначена Концепція, у тому числі заходи з її реалізації, затверджена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 10.07.2019 № 594 -р. Також Урядом прийнято розпорядження від 24 грудня 2019 р. № 1418-р «Про внесення змін до Концепції створення інтегрованої інформаційно-аналітичної системи «Прозорий бюджет», що забезпечить розроблення та впровадження модуля Є-Контракт – інтегрованої автоматизованої платформи, яка надає інтерфейси для створення, узгодження, підписання, оброблення, передачі, оприлюднення електронних договорів та звітування про їх виконання. Розпорядженням від 3 березня 2020 р. № 215-р Концепцію з ІТ-централізації у системі управління державними фінансами викладено у новій редакції. 01.09.2020 року впроваджено в промислову

	<p>системи для супроводження на всіх рівнях процесу підготовки та моніторингу виконання бюджету; створення інтегрованої бази даних Мінекономрозвитку (електронна система закупівель), Мінфіну (єдиний веб-портал використання публічних коштів) та Казначейства; покращення обміну інформацією між Мінфіном, ДФС та Казначейством; автоматизація процесів адміністрування податків відповідно до визначених Урядом пріоритетів</p>				<p>експлуатацію сервіс інтеграції між електронною системою закупівель та інформаційною системою Казначейства.</p>
--	--	--	--	--	---